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一、選擇：每題5%
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（  ）如圖為某一細胞內的兩對染色體，該細胞經減數分裂後，所產生的新細胞染色體，有哪些可能的組合？ 
(A)[image: image1.png]9000



　(B)[image: image2.jpg]


　(C)[image: image3.jpg]


　(D)[image: image4.jpg]



2. （  ）配子結合需要哪些細胞參與？　(A)一個精子及一個卵　(B)兩個精子　(C)兩個卵　(D)兩個體細胞。

3. （  ）小宇打球時擦傷膝蓋，皮膚破損，等傷口復原後，其新生皮膚細胞的染色體數目共有多少？　(A)23條　(B)46條　(C)67條　(D)92條。

4. （  ）咕嘎博士觀察卵和受精卵兩種細胞，請問這兩種細胞內的染色體套數分別是哪一種？　(A)n；n　(B)n；2n　(C)2n；n　(D)2n；2n。

5. （  ）產生配子的過程必定要經過減數分裂，若某生物體細胞內的染色體如圖(一)所示，則其所產生的精子內的染色體型式為下列哪些？　(A)甲乙　(B)乙丙　(C)丙丁　(D)乙丁。
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6. [image: image14.jpg]


（  ）生物透過什麼作用而能繁衍不息？　(A)代謝作用　(B)光合作用　(C)生殖作用　(D)呼吸作用。

7. （  ）某生物體內具有甲、乙兩種細胞，其細胞核內的染色體如右圖所示。請問關於這兩種細胞的敘述，下列何者正確？　(A)乙細胞內可以找到同源染色體　(B)甲細胞內一共有10條染色體　(C)乙細胞的產生需要經過減數分裂　(D)甲細胞可能是生殖細胞。
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（  ）怪博士比較卵和受精卵，則兩細胞內的染色體套數應該分別為何？　(A)n；n　(B)n；2n　(C)2n；n　(D)2n；2n。

9. （  ）附圖為某細胞的染色體示意圖，則該細胞經減數分裂後可能會產生下列何種子細胞？
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10. （  ）某生物細胞內具有4對同源染色體，請問經過3次細胞分裂後產生的子細胞，具有幾條染色體？　(A)4條　(B)8條　(C)16條　(D)24條。

11. （  ）生物進行細胞分裂有很多的作用，其中不包括下列何者？　(A)使個體長大　(B)更新衰老的細胞　(C)繁殖後代　(D)吞噬病毒。

12. （  ）附圖為精子形成過程的示意圖，其正確的先後順序應為何？ (A)丁→甲→丙→乙→戊　(B)甲→丙→丁→乙→戊　(C)甲→丁→乙→丙→戊　(D)丁→甲→乙→丙→戊。
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（  ）附圖為雌果蠅細胞染色體模式圖，請問下列敘述何者錯誤？　(A)此細胞含雙套(2n)染色體　(B)甲和乙為同源染色體　(C)此細胞含有4對染色體　(D)這是果蠅卵細胞的染色體示意圖。

14. （  ）下列關於細胞分裂的敘述，何者錯誤？　(A)變形蟲可經由細胞分裂產生新個體　(B)多細胞生物可經由細胞分裂產生新細胞，使個體長大　(C)人體皮膚細胞靠細胞分裂產生新細胞　(D)多細胞生物行有性生殖時，完全不需進行細胞分裂。

15. （  ）第1代果蠅體細胞內有8條染色體，形成精子或卵時，如果不經過減數分裂的話，到了第4代的果蠅，其體細胞內將有多少對染色體？　(A)4對　(B)8對　(C)32對　(D)64對。
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（  ）有性生殖與無性生殖最大的差異為下列何者？　(A)配子的結合與否　(B)繁殖後代的數目　(C)染色體複製的次數　(D)植物只會進行無性生殖，而動物只會進行有性生殖。

17. （  ）美妤用複式顯微鏡觀察已染色的洋蔥根尖切片標本，如附圖，則圖中箭頭所指構造應為何？　(A)細胞體　(B)細胞核　(C)染色體　(D)粒線體。
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（  ）附圖為細胞核內的兩對染色體，甲的同源染色體為何者？　(A)甲　(B)乙　(C)丙　(D)丁。

19. （  ）關於人體細胞內染色體的敘述，下列何者正確？　(A)染色體位於粒線體內　(B)精子內的染色體為雙套　(C)細胞分裂時，染色體會複製兩次　(D)染色體帶有遺傳物質。

20. （  ）人類男性所產生的配子稱為什麼？　(A)卵　(B)細胞　(C)精子　(D)卵核。
一、選擇：
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